Hroru ankerupoBaHus 1o GopMUPOBAHMIO AHTUKOPPYNUMOHHON KYJIbTYPhI HA
TEMY

«Yemy D0/KHBI HAYYUTH pe0eHKAa POANTE/IN, YTOObI peOEeHOK POC XOPOIINM
rpaskIAHUHOM))

Ipunsiau yyacrue :167 crynenra 1 Kypcos .
S3bIK IpOBeAeHUS : TOCYIAPCTBEHHBIN, PYCCKUM.
Bomnpoce! aHKETBL.

1. 3naere nu BBl CBOU IpaBa?
A) na -139 — ctyn.-83%. b) mer-28 cryn. -17 %.

2. Bamu poaurtenu roBOpsT ¢ BAMH O HalIMOHAJIbBHOM BOCITUTAHUU?

A) na 108 ctya. -65% b) ver- 18 ctyn. -11% B) mnorna -24 crya. — 24%
3. 3naete 11 BbI conepkanne Koncrurynuei Pecyonuku Kazaxcran?

A) na 167 crya.- 100% b) ner -0

4. BocniuThIBAET JIM Ballla CEMbs B Bac J1t000Bb Kk Pogune?

A) na -158 ctyn. -95%

b) et-9 ctyn.-5%

5. Kax BbI mymaere cMOKeTe JIi BbI IOCTPOUTH OOIIECTBO, B KOTOPOM HE OyJieT
Koppynuuu?

A) na -108 ctyn. -65% b)uer 59 cryn.-35 %

6.bputH M BpeMeHa KOr/a Bbl caMu JaBalld MOJApPKH B 3aMEH OLICHOK?

A) na -0 b) mer 167 ctyn.- 100%

7. Bbl 4eCTHO 00IIaeTECH C POJIUTEIISAMU?

A) na 147 ctyn.-88%  b) Het 6 ctyn.-4% B) unorna -14 crya-8%
8. Bamm poautenu Bcerja roBopsAT BaM MpaBay?

A) na— 152 ctyn.-91% b) mver 15 ctyn.-9%

9. Bcerna i1 BaIm poauTenu CASPKUBAIOT CBOE 0OeIaHue?

A) na- 148 ctyn.- 89% b) ner — 19 ctyn.-11%.

10. Kakue xauecTBa Bl ObI TTOJTYYUIIU OT CBOMX pOAUTEICH?

Xoporue KauecTBa, TpyAoato0ue, CripaBeJIMBOCTh, YECTHOCTh, OTBETCTBEHHOCTD,
n00poTa, YHOpCTBO, TOJEPAHTHOCTD, B3aUMOYBaKEHHE.



